

Ref. nr.	Fase	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inschrijffase	Inhoud	PVE; E3.	Kunt u de GEWENSTE MAATVOERING doorgeven voor het leveren en bevestigen van een aluminium houder met sticker/foto?	100x115 mm
2	Inschrijffase	Inhoud	Leidraad pag 14	U geeft aan onder geschiktheidseisen mbt tot technische- en beroepsbekwaamheid dat u een inschrijver wenst te selecteren die gevestigd is in provincie Utrecht dit met als doel snel te kunnen acteren. Kunt u aangeven wat voor u het belangrijkste is het kunnen garanderen dat we snel kunnen acteren of de vestigingsplaats	Voor aanbestedende dienst is het van belang dat inschrijver snel kan acteren bij een calamiteit en dit ook kan garanderen.
3	Inschrijffase	Inhoud	Prijzensheet	U vraagt de prijs voor hoogwerker. Kunt u de gewenste hoogte (hoogte hoogtw) mbt de hoogwerker aangeven?	Gemiddelde hoogte 3de etage nieuwbouw.
4	Inschrijffase	Inhoud	PVE, Eis E5	Kunt u de maatvoering van de betreffende te beplakken wand aanleveren? Indien dit niet mogelijk is een RICHTmaatvoering graag.	Wand van een les lokaal: ca. opgave lengte 8 meter x hoogte 3 meter.
5	Inschrijffase	Inhoud	PVE; E3.	In het document staat dat de voorkeur uitgaat naar een bedrijf gevestigd in Utrecht. In hoeverre is dat een harde eis en staat deze in verhouding tot de prijs- en kwaliteitsbeoordeling?	Dit is geen harde eis maar een sterke wens. Zie tevens antwoord op vraag 2.
6	Inschrijffase	Inhoud	PVE; E46.	Er staat dat medewerkers een VCA-certificaat moeten hebben of iets gelijkwaardigs. Een VCA certificering is bedoeld voor bedrijven/medewerkers die risicovolle werkzaamheden uitvoeren of in een risicovolle omgeving werken. Denk aan constructie- of onderhoudswerkzaamheden op bouwterreinen, in fabrieken en werkplaatsen en bij installaties. In de Gidsproportionaliteit is opgenomen dat indien de aanbestedende dienst (geschiktheids)eisen stelt, stelt hij alleen (geschiktheids)eisen die verband houden met daadwerkelijke risico's die de opdracht meebrengt. Inschrijver verzoekt om deze reden dat u de eis van het VCA certificaat komt te vervallen aanzien het ophangen van signing niet onder risicovolle werkzaamheden valt. Gaat u hiermee akkoord? Zo niet, kunt u toelichten wat hiervan de reden is?	Tijdens de uitvoering van de opdracht kunnen er werkzaamheden ontstaan die risicovol en/of in een risicovolle omgeving moet worden uitgevoerd, denk hierbij aan het werken met een hoogwerker. Tijdens de uitvoering is het van belang dat de medewerker(s) kennis hebben over veiligheid, gezondheid en milieu. Conform PVE. Eis 46 mag dit ook een gelijkwaardige maatregel zijn die u schriftelijk kunt onderbouwen.